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Snelgroeiende ondernemingen  -  Monitoring

Sinds 2010 wordt door het Departement Economie, Wetenschap en Innovatie (EWI) 
regelmatig een monitoring van groeibedrijven uitgevoerd. Zo publiceerde EWI in juli 
2018 het rapport ‘Extreme groeiers in Vlaanderen’. Uit vroegere cijfers bleek dat het 
aandeel snelgroeiende bedrijven in Vlaanderen vrij laag is.

1. Wat zijn de meest recente cijfers inzake de aanwezigheid van snelgroeiende 
bedrijven in Vlaanderen? Graag een overzicht voor de verschillende gehanteerde 
groeicriteria (omzet, tewerkstelling, toegevoegde waarde) volgens zowel de 10%- als 
de 20%-norm.

a) Over hoeveel bedrijven gaat het en welk aandeel vertegenwoordigen ze?

b) Welke evolutie kan worden vastgesteld t.o.v. eerdere cijfers?

c) Hoe evalueert de minister deze evolutie en hoe evalueert ze de cijfers in 
internationaal perspectief?

2. Het recente landenrapport van de Europese Commissie stelt: “Met slechts 2,8 % van 
werknemers actief in snelgroeiende innovatieve bedrijven in 2016 ligt België ver 
onder het EU-gemiddelde van 5,2 % en staat het voor deze indicator op plaats 25 in 
de EU. Bovendien beliep in 2015 het aandeel van de werkgelegenheid in alle 
snelgroeiende ondernemingen in de totale werkgelegenheid 10,2 % (tegenover 15,2 
% voor de EU).”

In zijn antwoord op schriftelijke vraag nr. 9 van 5 oktober 2018 van Daniëlle 
Vanwesenbeeck gaf de toenmalig bevoegde minister cijfers voor Vlaanderen voor 
2016.

a) Hoeveel bedraagt thans de tewerkstelling in snelgroeiende bedrijven voor 
Vlaanderen?

b) Hoeveel bedraagt thans de tewerkstelling in snelgroeiende bedrijven specifiek in 
innovatieve sectoren in Vlaanderen?

c) Hoe evalueert de minister deze cijfers en de vastgestelde evoluties?

d) Hoe evalueert de minister deze cijfers in internationaal perspectief en t.o.v. de 
benchmarkregio’s?



HILDE CREVITS
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op vraag nr. 472 van 25 maart 2020
van MAURITS VANDE REYDE

1. Het departement EWI verzamelt geen data over snelgroeiende ondernemingen in 
Vlaanderen en heeft dan ook nog geen meer recente cijfers gepubliceerd.

2. Zie antwoord op vraag 1.


